

## 已经保级的申花 仍没有放松的理由和资本

晨报记者 甘 慧

今天下午,申花将与河南嵩山龙门展开较量,这也是联赛第二阶段首个循环的最后一场比赛。河南嵩山龙门阵容比较齐整,相对于保级组的其他球队而言,整体实力也较强。

受疫情以及俱乐部财政等多重因素的影响,只有个别中超球队以5外援的配置参加联赛第二阶段,河南嵩山龙门就是其中之一。所以,申花与河南嵩山龙门被认为是保级组中实力最强的两支球队。

昨天下午,申花代理主教练毛毅军携朱辰杰出席赛前新闻发布会。毛毅军说,“球队这两天都在积极恢复,全力备战对阵河南的比赛。河南队目前人员齐整,是一支具备一定实力的球队,我们将会根据对手的特点来做部署。”朱辰杰表示,“由于赛程密集,球队最近的训练以恢复调整为主,我们将会努力用最好的状态来迎接接下来的比赛。作为年轻球员,能够多打比赛,这也是我们提高能力的好机会。”

上轮比赛过后,申花积29分排名保级组

第一,领先排名倒数第2的天津津门虎18分。在联赛仅剩5轮的情况下,申花已经彻底没有了降级之忧。在保级组中仅次于申花的河南嵩山龙门积20分,尽管理论上还存在降级的可能,但保级压力其实并不是很大。所以,两队之间的这场较量,或许球队的态度将决定比赛的走向。

从俱乐部的品牌建设角度考虑,已经彻底保级的申花仍然没有放松的理由和资本。这个赛季,申花除了联赛开局阶段表现不错,战胜了老对手北京国安,随后就是典型的高开低走。联赛中无缘苏州赛区前4名,跌入了保级组。足协杯虽然连过长春亚泰、深圳两关,晋级4强,但在足协杯半决赛不敌同城对手上海海港,尤其是双方的首回合遭遇了1:5惨败,令球迷们非常不满。所以,如果申花这一阶段没有良好的表现,让球迷看到希望,将会失去更多的支持者。

12月21日 15:30

中超第二阶段第18轮

河南嵩山龙门

VS

上海申花

## 曼城大胜继续领跑英超

据新华社报道 卫冕冠军曼城当地时间19日客场4:0大胜排名倒数的纽卡斯尔联,继续在英超积分榜上领跑。申请比赛延期被拒的切尔西则被狼队0:0逼平,利物浦也和热刺在一场火药味十足的比赛中2:2不分高下。

当日,曼城客战“喜鹊”的比赛毫无意外地以“蓝月亮”大胜告终。开场仅5分钟,津琴科的过顶球找到插上坎塞洛,后者凌空将球垫向中路,迪亚斯趁主队门将和后卫配合失误顶空门得手。第27分钟,坎塞洛在禁区弧顶劲射破门,将比分改写为2:0。

下半场,先是津琴科助攻马赫雷斯扫射破门,后有斯特林接热苏斯横传打门得手,曼城最终4:0实现英超八连胜。

曼城全取3分,三甲中的另外两强则没那么如意。切尔西虽然阵中出现新冠疫情,但提出延期比赛的申请被英超驳回。最终,表现有失水准的“蓝军”客场0:0与狼队战平。

热刺主场迎战利物浦,凭借凯恩的进球力拔头筹。利物浦随后依靠若塔和罗伯逊的两记头球实现反超,但热刺最终由孙兴民推射空门扳平比分,罗伯逊则因踢人被红牌罚下。

本场对话更抢镜的当属主裁,让双方主帅都颇为不满。“红军”主帅克洛普认为凯恩上半场的飞铲绝对对应领到红牌,但裁判只掏出黄牌,另外裁判还“欠”他们一个点球。热刺主帅孔蒂则表示,利物浦完成第二个进球的过程中萨拉赫明显手球,裁判仍坚持进球有效实在不可思议。

皇马闷平保级队,全国猜平比例仅7.18%

## 足彩爆3注500万大奖

晨报记者孙俊毅报道 12月20日,胜负彩第21157期开奖结果揭晓,全国开出3注一等奖,奖金达封顶的500万元,广东、重庆、辽宁各中得1注。

本期14场胜负彩包括2场德甲、5场意甲、4场西甲和3场荷甲。

根据体彩中心公布的冷门排行榜,皇马主场被加的斯0比0逼平成为头号冷门,全国猜平比例仅7.18%,而猜主胜的比例高达88%。皇马本赛季在西甲一枝独秀,此前打出一波10连胜,而加的斯则深陷降级区,双方实力非常悬殊,皇马赢球在情理之中。全场数据,皇马总共21次射门、9次射正,始终没能敲开这个保级对手的球门。

位列冷门榜第二和第三名的都来自意甲。桑普多利亚主场1比1战平威尼斯是第二冷门,全国猜平的比例为18.34%,猜主胜比例为70.04%。佛罗伦萨2比2战平萨索洛则是第三冷门,全国猜平比例22.13%,猜主胜比例为56.69%。

根据体彩中心的公告,本期14场胜负彩,二等开出118注,每注奖金65757元。任九开出645注,每注奖金24149元。

胜负彩第21158期已经开售,14场比赛包括3场意甲、2场西甲、7场荷乙和2场荷甲,停售时间为12月21日22:00,开奖时间为12月22日。

## 梅西首谈2022世界杯

# “阿根廷不是最大夺冠热门”

晨报记者 徐 明

近日,阿根廷队长梅西在中东参加活动时,首次畅想2022年世界杯。在谈到阿根廷队在明年世界杯的夺冠前景时,梅西表示,阿根廷不是最大的夺冠热门。“明年的世界杯我们不是最大的夺冠热门,但是在美洲杯夺冠后,我们的心态更加积极,这对阿根廷冲击世界杯冠军是有帮助的。”梅西说。

2022年世界杯,将是梅西第五次冲击冠军奖杯,也很有可能是最后一次。

在夺得美洲杯冠军后,阿根廷队能否在世界杯夺冠,梅西进而实现职业生涯大满贯,成为世界杯最大看点之一。

尽管如此,梅西对世界杯的夺冠前景采取了低调务实的态度。上月,在众多强队纷纷锁定世界杯席位之后,世界杯夺冠概率也随之出炉,其中,巴西、法国、德国和英格兰被认为是最大热门,西班牙、阿根廷位列其后。尚未获得世界杯门票的意大利、比利时和荷兰排在夺冠概率第7至第9位。

在世预赛南美赛区,巴西与阿根廷已经携手出线,前者被认为是明年世界杯夺冠的最大热门之一,拥有世界一流强阵,被认为是夺冠最大热门球队。

在欧洲赛区,法国、德国、英格兰的夺冠概率位列欧洲前三位。

其中,法国目前排名世界第3位,从阵容搭配、年龄结构和板凳深度上,法国队坐拥众多明星球员,有望再度夺走大力神杯。德国队

尽管目前排名世界第11位,不过,自勒夫下课,德国队已经在前拜仁主帅弗里克的带领下走出低谷,有望在明年迎来崛起。

从近20年世界杯夺冠纪录来看,南美球队都没有夺冠。

2002年韩日世界杯,巴西队夺冠。

在那之后,南美球队就再也没有染指过世界杯冠军。在过去四届世界杯中,冠军全部来自欧洲球队,分别被意大利、西班牙、德国和法国夺走。阿根廷队曾在2014年巴西世界杯上闯入决赛,但最终遗憾负于德国。

2022年世界杯很有可能是梅西的最后一届世界杯,他对阿根廷的实力定位非常清晰。在夺得美洲杯后,梅西认为阿根廷队的心态发生了变化,“阿根廷队距离夺冠最大热门还有上升空间,我们会以尽可能好的方式去备战世界杯。无论对手是谁,我都希望自己能再次跟随阿根廷队踢进决赛并夺冠。”

目前,这支阿根廷队与2014年闯入决赛的那支队伍非常相似,尽管从实力来看,阿根廷队不是最大夺冠热门,但“梅西封王”依然是明年世界杯最被赋予厚望的话题。



图片/新华社 制图/张继



公益体彩